
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITE DIRECTEUR   

PV N°57 CD/4   

REUNION DU : 26 octobre 2023 présentiel et visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames STORNO Pascale –, Messieurs AUCAIGNE Patrick – DUPUY Gérard – 
GUYON Dominique – VALOT Noel - AZZOUN Faouaz – DUPIN Yannick – EL IDRISSI Mourad-
Pascal FAORO 

Excusés : Mmes TILLOL Pauline- Ombeline LEUCOEUCHE, Messieurs - Nicolas BRUNEL (pouvoir 
à Noel VALOT) – Yves Patrick BOTTOU – Frederic DEGAND – Jean Marie PAGANT- François 

Xavier LOUCHET-Xavier PACOTTE- Baptiste MEROT-  
 

Début de séance à 18h45 
 
Approbation PV 38 CD/3 : Bureau du 02 octobre validé à l’unanimité 

 
 

Informations générales : 
 
Courrier Président de la Fédération : 

- Dysfonctionnements informatiques 
- Principe de neutralité organisation des compétitions article 1 

 
Opération de cofinancement de mini-buts foot à 5 : la Ligue BFC refuse de participer au 
cofinancement mini-buts en conséquence : 

- La LFA financera 50% du projet sur 2 saisons 
- Le District de Côte d’Or financera 25% 

- Les clubs auront 25% de reste à charge 
- Une information complémentaire va être diffusée aux clubs via le site du District 

 

 
Pôle de la Présidence : 

 
Invitations : 
Vendredi 10 novembre : Assemblée Générale MVF au Museoparc d’Alesia, le Président s’y 

rendra  
 

Apprentissage, services civiques : 
 
Point des apprentis et Service Civique 

- Clément BORNOT nous rejoint comme service civique du 2 octobre au 31 mai 2024 en 
communication, partenariats 



Pour rappel : 
- Mathis ARTON en cycle BMF/DEUST depuis le 28/08 

- Alix CUMET en apprentissage en licence professionnelle depuis le 1/09 
- Nicolas GRIEBEL apprenti Juridique disponible plein temps District à partir du 1/11 

- Enzo LAPORTE Service Civique depuis le 4/09 
Gestion RH Daniel DURAND et Dominique GUYON, gestion technique Peggy SEURAT 
 

 
Pôle secrétariat, juridique et obligation des clubs :  

 
Nomination instructeur :  
 

Nicolas GRIEBEL est nommé 3 eme instructeur pour le District de Côte d’Or en complément de 
Gerard DUPUY et Keryann LECHENET 

 
Demande de modification de PV d’AG du club de AS Beaunoise: maillot de club recevant : 
 

Le C.D. ne donnera pas suite à cette demande. Des explications et des conversations ont été 
effectuées à ce sujet avec le Président, le Vice-Président et le Responsable Technique de l'A.S. 
Beaunoise. Aucun vote ne sera effectué sur un éventuel changement de règlement à ce sujet. 
Cependant, si une remontée représentative et importante des clubs de Côte d'Or est effectuée sur ce 
thème pour cette saison 2023 - 2024, nous enclencherons un vote à l'A.G. 2024. 
Le Comité Directeur rappelle donc au bon respect des règlements et à l'arrangement amical des 
clubs si besoin, avec la nécessaire validation de l'arbitre central. 
 
Information, Formation de délégués : 
Les réunions en clubs sont lancées, les dates sont inscrites sur le site. 
Chaque club est encouragé à participer à ces réunions d’échanges. 
 
 
Accompagnement des clubs :  

Un point sur le dossier 100% éducateurs a été effectué. 
 

Point médailles remises à l’AG 
 

Pôle finances :  
Le Comité Directeur valide la clôture des comptes et sa présentation qui sera effectuée à l’AG 
du 03 novembre 2023 

 
Indemnités arbitres et observateurs : 

Les indemnités seront dorénavant versées le 15 du mois suivant les matchs du mois considéré. 
 
Dettes clubs : 

 
Les clubs qui ont reçus la mise en demeure pour un règlement de la dette au 23 octobre 2023 

non effectué à ce jour feront l’objet de sanctions sportives prévues au barème financier par la 
commission des compétions le mercredi 8 novembre. 
 

Partenariats : 
 

Le dossier partenariat est validé, Keryann LECHENET va continuer son action auprès des 
entreprises du Département. 
 

Contrat d’Objectifs CD21 : 
- Courrier du CD21 attribuant la somme de 5 000€ pour les actions entreprises par le 

District de Côte d’Or de la saison 2023/2024 



 
Demande subventions : 

- AEF 21, le Comité Directeur valide une subvention à attribuer début 2024 en fonction 
des actions réalisées par cette Amicale 

- Une aide de 150€ sera apportée à l’association des étudiants en BMF/DEUST pour un 
déplacement à Clairfontaine 

- Du club de Futsal Club Dijon Clenay qui reçoit des plateaux supplémentaires Futsal. 

o Dans le cadre des contrats d’objectifs avec le Conseil Départemental une action et 
financement spécifique Futsal sera proposée dans les nouveaux contrats 

d’objectifs 
- Du Lycée Fourrier d’Auxerre pour l’aide à 2 arbitres de Côte d’Or, dans l’attente du 

budget prévisionnel du Lycée Fourrier 

 
 

Pôle Arbitrage, Technique : 
 
Franck GROSJEAN arbitre du District Mosellan et habitant Dijon va arbitrer en Côte D’or pour 

raison professionnelle. Le Président de la CDA va le rencontrer. 
 

Calendrier des prochains bureaux et CD : 
 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 
- Assemblée Générale à Mirebeau sur Bèze le vendredi 3 novembre à 19h00 
- Bureau le lundi 27 novembre à 18h45 

- CD le lundi 11 décembre à 18h45 
- AG Fédérale le 16 décembre 

 
Fin de séance à 21h00. 
 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des règlements 
généraux de la FFF. 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance : Gérard DUPUY                  Le Président : Daniel Durand 

 
  


